

扫描二维码
关注“上海社区发布”扫描二维码
关注“春满华阳”

了解民情 反映民意 集中民智

华阳路街道开展 2024 年各级人大代表集中联系社区活动



代表们开展集中座谈

为密切联系人民群众、充分发挥人大代表作用,更好地了解民情、反映民意、集中民智,近日,人大华阳路街道工委开展全国、市、区人大代表集中联系社区活动。全国人大代表、市人大代表、市委常委、市纪委书记、市监察委

员会主任李仰哲,市人大代表、市人大常委会代表资格审查委(人事任免工委)副主任委员(副主任)、代表工委主任邬立群,市人大代表、区人大代表、区委书记张伟,市人大代表、区人大代表、市人大常委会党组书记、主任

戴骅等赴华阳路街道实地调研,听取代表和选民的意见建议。活动紧扣“服务民生保障 助力基层治理”主题,重点围绕涉及群众切身利益的热点问题、社区治理中的难点问题,听取和反映人民群众意见建议。

代表一行走访了WYSH 翡悦里,对武夷路历史风貌街区城市更新项目开展了实地调研,并了解飞乐居民区建设情况。

在位于翡悦里的飞乐居民区,代表们开展集中座谈,听取 2023 年第二次集中联系社区收集问题推进落实情况的汇报。随后,与会的各级人大代表和社区代表围绕“提升主管部门专业指导水平,加强入境旅游在境外宣传推广成效”“完善数字基础设施,增进民生福祉,让群众生活充满电”“加强政府、社会和家庭三方共识,推导风险排减人人有责的公众行为”“城市更新:风貌保护+设计赋能”“创新服

务居民现有模式,塑造园区居委特色品牌”等主题深入交流,并提出在广泛听取民意基础上形成的意见建议。

李仰哲对长宁在武夷路城市更新中,把翡悦里打造成现代时尚创意产业集聚地以及街道融合街区治理新模式,利用社区公共空间打造“荟华阳”飞乐夜校;走好新时代党的群众路线,深入推进“四百”大走访,居民区形成的“5237”专项工作法等给予了充分肯定。对各级人大代表、企业和社区代表提出的意见建议一一作了回应,并就入境游要加强境外宣传推广专业度、规范公共资源合理利用等方面提出了建议。

根据市、区人大的部署,5月以来,华阳路街道已陆续以实地走访调研、座谈交流等方式,开展人大代表集中联系社区活动共 12 场,共收集意见建议 23 条,涉及经济、民生、教育和交通出行等方面。

让广大群众更有获得感

区委书记张伟参加华院居民区党支部主题党日活动



主题党日活动现场

近日,区委书记张伟走进华阳路街道华院居民区,参加居民区党支部党纪学习教育主题党日(学习日)活动,与社区党员干部面对面,围绕《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)深入学习交流,探讨基层治理。张伟表示,全区上下要结合学习教育深入开展,持续深化各项工作,推动基层减负增能,更好激活基层自治共治的活力和动力,让

广大群众更有获得感。

活动首先介绍了华院居民区党支部及党纪学习教育开展情况。华院居民区党支部根据学习计划,在4月至5月先后开展了党纪专题学习会和全员纪律处分条例学习,认真学习了政治纪律、组织纪律和廉洁纪律等,做到全员覆盖,对于年老体弱、行动不便等党员,送学上门,发挥在职党员微网格、在册党员责任区

作用,一一落实知晓,促进党员更加坚定理想信念,永葆政治本色。

张伟表示,在华阳路街道党工委的带领下,华院居民区党支部各项学习举措有力有效,党纪学习教育开展得有声有色。

张伟指出,作为党员应该做到勤于学,在学习党纪中强化纪律意识。继续以饱满的热情,牢牢抓住学这一“基本功”,持续聚焦学习重点,坚持把《条例》作为案头书,把党章作为必修课,确保学习有深度、见成效;学习形式要更加灵活多样,创新形式学,继续立足社区特点,充分挖掘教育资源,持续营造学《条例》、守党纪的浓厚氛围;同时,自觉养成学习习惯,把学习党章党规党纪作为终身课题,切实做到常学常新、入脑入心。

深于省,在对照党纪中强化自我约束。要严格遵循《条例》规定,恪守党的“六项纪律”,确保党的路线方针政策,党中央、市委决策部署和区委工作要求,切实在基层落实落地,进一步织密建强组织阵地,不断增强基层党组织政治治

能和组织功能;要不断增强自我约束、自我反省的能力,廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家;要坚持全心全意为人民服务的宗旨,真诚倾听群众呼声,真实反映群众愿望,虚心接受群众监督。

笃于行,在践行党纪中强化担当作为。自觉做党章的忠实践行者、党纪的忠实执行者,充分发挥与居民群众联系最紧密、接触最广泛的“最后一公里”优势,团结带领广大居民群众,把社区建设得越来越好。一方面,大力传承发扬“凝聚力工程”,坚持为群众办实事,让居民群众感受到生活在长宁的温度和暖意;另一方面,坚持党建引领基层治理,把经验好做法固化下来、推广开去,创新发展全过程人民民主的基层实践,形成共建共治共享的生动局面。

活动中,华院居民区党支部书记葛俊和支部委员、社区老党员、社区青年党员代表,围绕《条例》中的群众纪律、工作纪律、生活纪律,结合自身情况、社区热点工作进行交流发言。